Vraag

Antwoord Scores

Plant vormt ‘groene telefoonlijn’

33

34

35

36

maximumscore 2
Uit het antwoord moet blijken dat:
« er minder fotosynthese / minder productie van organische stoffen is 1
* er dus minder voedingsstoffen naar de wortels getransporteerd
worden / er dus minder voedingsstoffen beschikbaar zijn voor de
ondergrondse larven 1

maximumscore 2
voorbeeld van een juist voedselweb:

zwarte (rupsen sluipwesp hyperparasiterende
moste.rd van hgt_) Cotesia stpvyesp

Brassica koolwitje glomerata Lysibia nana

nigra Pieris

\ brassicae

(larven van de)
wortelvlieg Chamaepsila rosae

» de vijf soorten, Nederlandse en/of Latijnse namen, zijn op een juiste

wijze opgenomen in een voedselweb 1
* de getekende pijlen staan in de juiste richting 1
Opmerking

Als de kandidaat andere soorten of abiotische factoren opneemt in het
voedselweb, 1 scorepunt in mindering brengen.

maximumscore 2
1 juist

2 onjuist

3 juist

voor drie correct aangevulde nummers 2
voor twee correct aangevulde nummers
voor minder dan twee correct aangevulde nummers 0
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